

Ωφελούμενος πληθυσμός



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής
Ανάπτυξης

Ε.Π. "Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 2014-2020"
ΕΥΔ Προγράμματος "Ψηφιακός Μετασχηματισμός"

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ωφελούμενος πληθυσμός της Πράξης είναι οι επιχειρήσεις και οι λοιποί χρήστες που απευθύνονται στην ΕΕΤΤ για τη χορήγηση (διαχείριση) δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων, καθώς και η ίδια η ΕΕΤΤ.

Ειδικότερα, ωφελούμενος πληθυσμός της Πράξης είναι:

- Οι επιχειρήσεις και οι λοιποί χρήστες φάσματος, δεδομένου ότι η Πράξη αποτελεί ολοκληρωμένη λύση παροχής ψηφιακών υπηρεσιών, προσαρμοσμένη στις ιδιαίτερες ανάγκες των τελικών χρηστών φάσματος, που συνδυάζει την απλούστευση διαδικασιών με παράλληλη αναβάθμιση της ποιότητας των συναλλαγών (ευκολία πρόσβασης, ταχύτητα εξυπηρέτησης, υπηρεσίες μιας στάσης). Το ΣΔΦ θα συμβάλει στην επιτάχυνση ανάπτυξης δικτυακών υποδομών, στην υλοποίηση επενδύσεων και στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τόσο των επιχειρήσεων ηλεκτρονικών επικοινωνιών όσο και του συνόλου των επιχειρήσεων που βασίζονται σ' αυτές τις δικτυακές υποδομές, προς όφελος της επιτάχυνσης της ψηφιακής οικονομίας.
- Η ΕΕΤΤ, καθώς η στρατηγική αξιολόγηση των δεδομένων που διαχειρίζεται το ΣΔΦ ενισχύει τη δυνατότητα της να παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας, κατά το σχεδιασμό πολιτικών και την ανάληψη στρατηγικών πρωτοβουλιών σε σειρά τομέων της εθνικής οικονομίας στο φάσμα ραδιοσυχνοτήτων και που άμεσα ή/και έμμεσα αποβαίνουν προς όφελος του πολίτη.

Παράλληλα επιτυγχάνονται και υποστηρίζονται ευρύτεροι αναπτυξιακοί στόχοι της Βίβλου Ψηφιακού Μετασχηματισμού και

της εθνικής οικονομίας, καθώς η Πράξη διοικητικά υποστηρίζει αφενός την επέκταση της χρήσης 5G και των δικτύων νέας γενιάς, αφετέρου την αξιοποίηση πρόσθετων απελευθερωμένων φασματικών ζωνών για χρήση από ενδιαφερόμενους παρόχους. Το γεγονός αυτό δημιουργεί συνθήκες περαιτέρω οικονομικής ανάπτυξης του τομέα ηλεκτρονικών επικοινωνιών, των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) και της ευρυζωνικότητας, με πολύ σημαντικές προϋποθέσεις ανταποδοτικότητας για το ελληνικό δημόσιο, αλλά και περαιτέρω βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των παραγωγικών κλάδων, μέσω της επέκτασης της ψηφιακής οικονομίας.